

24小时读者热线：96060 江苏都市网 www.js.cn (江苏首席生活门户网)

## Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑：张名青 美编：时芸 组版：丁晨日



头眼 PHOTOSHOW

## 反恐演练

12月13日，北京警方展开立体化合成反恐演练。据北京市公安局特巡警总队副总队长、演练总指挥王毅介绍，北京警方近期开展了一系列反恐训练，并制定出一整套完善的反恐怖活动预案和方案，可及时处置各类恐怖袭击。

新华社记者 李文 摄

## 全世界

## 全中国

## 全江苏

新闻周历

12月8日 星期一

**希腊爆发骚乱**  
12月6日晚希腊首都雅典一名警察在巡逻时击毙了一名16岁的少年，从而引发了近20年来希腊最大的一次全国性骚乱。分析师认为，希腊政府正因国内经济不景气和官员频曝丑闻而遭遇民意“寒流”。

12月9日 星期二

**公孙孟买袭击者**  
印度警方公布了孟买袭击者的姓名和照片，并称这些人都来自巴基斯坦。实施孟买恐怖袭击的10名男子隶属一支由30人组成的自杀式袭击团伙，那一团伙中另外20人下落不明。

12月10日 星期三

**“9·11”五疑犯认罪**  
美国国防部8日说，目前被关押在古巴关塔那摩美军基地监狱的5名囚犯要求承认共同策划“9·11”恐怖袭击事件的罪名，美国媒体称他们为“烈士”求速死。

12月11日 星期四

**伊发生自杀式爆炸**  
伊拉克北部城市基尔库克11日发生一起自杀式爆炸事件，已造成47人死亡、93人受伤。警方称，爆炸发生在基尔库克以北约10公里的一个镇上。

12月12日 星期五

**欧盟推出刺激经济计划**  
欧盟成员国领导人12日结束的首脑会议上就一项总额约2000亿欧元的刺激经济计划达成一致，这一出资规模相当于欧盟国内生产总值的1.5%。

12月13日 星期六

**美国汽车业救援方案被否**  
美国汽车工人联合会11日拒绝就迅速削减工会成员薪酬让步，致使总额140亿美元的汽车业救援方案遭国会议院否决。

12月8日 星期一

**就萨科齐会见达赖中方提出严正交涉**  
中国外交部副部长何亚非7日晚奉命召见法国驻华大使苏和，就法国总统萨科齐日前在波兰以法国总统和欧盟轮值主席双重身份会见达赖提出严正交涉。

12月9日 星期二

**春运方案出台**  
铁道部新闻发言人王勇于8日透露：2009年全国铁路春运方案已经出台。2009年春运自1月11日起至2月19日止，为期40天，其中，节前15天，节后25天。

12月10日 星期三

**高校专业“限招令”**  
教育部、国家发改委9日联合发出通知，坚决限制毕业生就业压力大、社会需求不足的学科和专业的招生规模，缓解人才供需结构性矛盾。

12月11日 星期四

**明年经济工作5项任务**  
中央经济工作会议12月8日至10日在北京举行。会议提出了明年经济工作的5项重点任务，包括实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策；巩固和发展农业农村经济好形势；推进经济结构战略性调整；完善有利于科学发展的体制机制；切实维护社会稳定。

12月12日 星期五

**CPI大幅回落**  
国家统计局11日发布数据显示，11月我国居民消费价格(CPI)同比涨幅从10月的4%回落到2.4%，11月工业品出厂价格(PPI)同比涨幅也从6.6%回落到2%。

12月13日 星期六

**陈水扁获解除羁押**  
原台湾当局领导人陈水扁被羁押满一个月，台北地方法院合议庭经过4个多小时的审理，于13日凌晨裁定陈水扁当庭释放，不用具保，但是限制出境、出海、住居。

12月8日 星期一

**南京明年取消借读费**  
明年南京将投入2.7亿元实施政府“绿色助学”。其中1.7亿元用于实施免费义务教育，在减免杂费、课本费基础上全面取消借读费，另外1亿元确保全市各类困难家庭学子免费就学。

12月9日 星期二

**政府“团购”住房**  
南京市房管局表示，将收购房4000套住房用作廉租住房和拆迁安置住房。其中，1000套作为廉租住房，3000套作为拆迁安置住房。

12月10日 星期三

**限速标牌“提速”**  
经过两年多的全面改造，江苏省在全国率先完成省干线公路限速标志的统一规范设置。全省72条国道、省道上，目前共设有限速标志牌2919块，清除过多、过密的限速标志牌1296块，特殊路段的行车时速普遍提高10—30公里。

12月11日 星期四

**南京房价环比连续6个月下跌**  
来自国家发改委、国家统计局的最新全国房价数据显示，11月份南京总体房价水平再次出现同比、环比“双下跌”，跌幅分别为2.9%和1.3%，调整力度均继续加大。

12月12日 星期五

**幸存慰安妇的“世纪呐喊”**  
12月11日，《世纪呐喊——67位幸存慰安妇实录》在南京发行。这本书，以大量的图片和文字将人们带进中国、韩国、朝鲜三国67名幸存慰安妇血与泪的苦难经历。

12月13日 星期六

**省政府帮企业“减压稳员”**  
省政府12月12日出台相关意见，鼓励各地扩大内需拉动就业。《意见》明确：各地在安排政府投资和确定重大建设项目建设时，要把增加就业岗位和优化配置人力资源作为一项基本要求统筹兼顾。

本报记者 张本甫 菀纯洁 整理

## 温家宝出席中日韩领导人会议

会见麻生太郎时阐述中方对钓鱼岛主权立场

头条 HEADLINE

新华社日本福冈12月13日电（记者 刘东凯 口治）中国、日本、韩国领导人会议13日在日本福冈举行。中国国务院总理温家宝、日本首相麻生太郎和韩国总统李明博出席会议。三国领导人积极评价三国合作的进展，确定了今后合作

方向，提出了新的合作倡议，并就应对国际金融危机，以及共同关心的地区和国际问题交换了意见，达成重要共识。

温家宝在发言中说，中日韩应从促进共同发展、维护地区稳定、建立和揩亚洲的战略高度加强合作。为此，中方提出以下倡议：

第一，加强政策沟通与协调；第二，密切经贸联系；第三，扩大财金合作；第四，充实社会

领域的合作；第五，推进可持续发展领域的合作；第六，加强周边区域合作。

新华社日本福冈12月13日电（记者 口治 齐威）国务院总理温家宝13日在日本福冈会见了日本首相麻生太郎。

在会见麻生太郎时，温家宝阐述了中方对钓鱼岛主权归属问题的一贯立场，强调双方应冷静妥善处理有关问题，防止影响两国关系大局。

6+1

## 一起来“美境”

前天，一名学生正在展示自己用废报纸制作的衣服。当天，“江苏美境行动”环保公益活动在南京龙江小学举行，10多组来自全省的小学生环保队分别展示了自己创作的环保作品。活动积极有效地提高了中小学生的环境意识和环保参与能力。

快报记者 施向辉 摄



天气

未来两三天  
气温“低位盘整”

快报讯（记者 刘峻）今天，又有一股冷空气将南下，南京明天气温降至0℃以下，气象专家预测，未来两三天内，南京气温升降都比较缓慢，日平均气温均在10℃以下。

北方一股冷空气昨天如期而至，使全市出现一个4℃左右的降温过程，而且太阳早早地就收起了它的笑脸，预示着降温还没有结束。由于受新冷空气的影响，今天最低气温还要下降4℃左右。未来两三天里，气温升降都不如前几天那么猛烈，似乎已经进入正常的冬天步调。预报显示，南京今天多云到晴，西北风3—4级，最低温度1~2℃，最高温度10~11℃；12月15日全市晴到多云，最低温度-1~2℃，最高温度12~13℃；12月16日全市多云，最低温度1℃左右，最高温度14~15℃。

时事

## 陕西公选10名市长助理

在陕西省委常委会通过了从全国金融系统公开选拔的10名拟任市长助理人选名单后，从13日至19日，陕西省公

选办面向社会对10名拟任人选进行公示，接受群众监督。这是陕西省首次面向全国金融系统，为10个省辖市公开选拔市长助理。

■据新华社

民生

## 西藏游团队价创新低

记者从西藏自治区旅游局了解到，在西藏冬季旅游降价措施的推动下，各旅游相关企业相继刮起了“降价风”。11日，来自广东的18名团队游客从广州飞抵拉萨开始西藏之旅，这个旅行团2499元的联程机票旅游价格成为赴藏旅游历史上的最低包团价。■新华社

## 道教养生理念值得推广

在日前于广州举行的“道教与养生”研讨会上，上海道教协会副会长吉宏忠说，道教

的养生思想已经渗透到人们生活的方方面面，如强调饮食调理，注重营养平衡，主张日常保健和劳逸结合，加强对情绪的节制，而不是单纯通过抽脂、喝减肥茶、过度运动来“减肥”“瘦身”，这些都值得人们关注和研究。长期从事宗教教学研究的中央财经大学社会学系主任包胜勇说，道教在长期的理论和实践探索中不仅形成了一套完整的养生学思想，还提出了一系列操作性较强的养生方法，“值得当今社会重视、研究和实践推广的养生理念。” ■新华社